## **RESOLUTION NO. R-025-**

## THE BOARD OF COUNTY COMMISSIONERS OF THE COUNTY OF DOUGLAS, COLORADO

## RESOLUTION TO GIVE FULL AND TIMELY NOTICE OF A PUBLIC MEETING ON THE DOUGLAS COUNTY PUBLIC WEBSITE, AS THE OFFICIAL PUBLIC PLACE FOR POSTING OF PUBLIC NOTICES FOR THE MEETINGS OF THE BOARD OF COUNTY COMMISSIONERS AND ALL LOCAL PUBLIC BODIES ESTABLISHED AND CREATED BY THE BOARD OF COUNTY COMMISSIONERS PURSUANT TO SECTION 24-6-402(2)(c)(I), C.R.S., AND SUBSECTION (2)(c)(III).

*WHEREAS*, pursuant to section 24-6-402(2)(c)(I), C.R.S., the Board of County Commissioners ("Board"), as the governing local body, shall designate a public place for the posting of public notices of the meetings of local public bodies, including any additional boards, commissions, committees, authorities, or other advisory, policy-making, and rule-making public bodies that are established or created by the Board ("Douglas County Local Public Bodies"); and

**WHEREAS**, in order to meet the requirements of section 24-6-402(2)(c)(I), C.R.S., and subsection (2)(c)(III), the Board desires to designate the Douglas County public website, <u>www.douglas.co.us</u> as the official public place for the posting of public notices for the meetings of the Board and the Douglas County Local Public Bodies; and

*WHEREAS*, The Board of County Commissioners ("Board") designates the public notice display case, located at the Philip S. Miller Building, 100 Third Street, Castle Rock, Colorado, as the alternative posting place if unable to post a notice online in exigent or emergency circumstances such as a power outage or an interruption in internet service that prevents the public from accessing the notice online; now, therefore,

**BE IT RESOLVED, BY THE BOARD OF COUNTY COMMISSIONERS OF THE COUNTY OF DOUGLAS, STATE OF COLORADO**, that the Douglas County public website, is designated as the official public place for the posting of public notices for the meetings of the Board and all Douglas County Local Public Bodies.

**PASSED AND ADOPTED** this 25<sup>th</sup> day of March, 2025, in Castle Rock, Douglas County, Colorado.

## THE BOARD OF COUNTY COMMISSIONERS OF THE COUNTY OF DOUGLAS, COLORADO

BY:	
ABE	E LAYDON, Chair

Attest:

HAYLEY HALL, Deputy Clerk